KouTposbHi 3anuTanHs Ta 3aBJaHHA /10 JadopaTopHoi podotu 2.9

1)/laiiTe BU3HAYCHHSI MOJISIPHIN KOHIIEHTPAIIil, Y SIKHX OJIMHUIISIX BOHA
BU3HAYAETHCS?

2)]laiiTe BU3HAUYCHHSI HOPMAIBHOCTI, Y SIKAX OJIMHUISIX BOHA BU3HAYAETHCS?
3)/latiTe BU3HAUCHHS MOJIIPHOCTI, Y IKMX OJMHHUIIAX BOHA BU3HAYAETHCS?

4)/laiiTe BU3HAYEHHS BiCOTKOBIH KoHueHTpaiii. 1o o3Hauae 9% po3uunH, sIKUii B
HbOMY BMICT PO3YMHHHUKH Ta PO3YMHEHOT PEUOBUHU?

5)Po36 sicimb 3a0auy:

Ckinbku rpamiB Na,CO3; Tpeba B3stH, 106 npurotysatu 10 1 0,2M po3zuuny
Na,CO5?

6)Po38 sicime 3a0auy:

Ckinbku rpamiB Na,CO3*10H,0 ta Bogu HeoOXigHO M1t mpuroTyBanHsS S00 M
po3unHy HaTpiil kKapOoHaTy, B skoMy MacoBa yacTka Na,COj; cknagae 2%, p =
1,0190 r/mn

7)Po38 sicimb 3a0auy:

B3simu 213 r NaOH Ta npurotyBaiiu po3urH macoro 927 r, sika B1ICOTKOBA
KOHLIEHTpaLli Jyry y JaHOMY PO34HHI?

8)I1o Take mpaBmio Xpecta? Sk HOro 3aCTOCOBYIOThH?



